



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 023-01/14-04/97-38

URBROJ: 2170/01-15-00-14-76

Rijeka, 4. 11. 2014.

Gradonačelnik je 4. studenog 2014. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Stan u Rijeci Zagrebačka 21, III. kat , stan broj 5 predaje se na upravljanje Odjelu gradske uprave za kulturu s datumom kada su ključevi predmetnog stana predani navedenom Odjelu tj. od 17.10.2014. godine, a od kojeg datuma Odjel gradske uprave za kulturu snosi sve troškove vezane za upravljanje tim stanom.

2. Zadužuju se Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom i Odjel gradske uprave za kulturu za provedbu ovog zaključka.



GRADONAČELNIK

mr. s. **Vojko OBERSNEL**

Dostaviti:

1. Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom,
n/r Vladimira Benca, Denis Šulina, Ingrid Krnić
2. Odjel gradske uprave za kulturu,
n/r Ivana Šarara
3. Odjel gradske uprave za financije, 2X



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom
Direkcija za upravljanje objektima stambene namjene

KLASA: 370-01/14-03/41

URBROJ: 2170/01-17-30-14-1

Rijeka, 29. 10. 2014.

MATERIJAL ZA GRADONAČELNIKA
za donošenje

PREDMET: Predaja stana broj 5 u Rijeci na adresi Zagrebačka 21 Odjelu gradske uprave za kulturu

MATERIJAL IZRADILA:
Ingrid Krnić, dipl.oec.

VODITELJICA-RAVNATELJICA:
Denis Šulina, dipl. iur.

Pročelnik:

Vladimir Benac



OBRAZLOŽENJE

Grad Rijeka vlasnik je stan broj 5 u Rijeci na adresi Zagrebačka 21 kojeg je koristila K. F. M. temeljem Ugovora o najmu stana sa slobodno ugovorenom najamninom od 21.01.2008. godine.

Imenovana je predmetni stan predala djelatnicima Direkcije za komunalno redarstvo dana 07.10.2014. godine koji su potom dana 17.10.2014. godine ključeve predmetnog stana predali Odjelu gradske uprave za kulturu obzirom da je navedeni Odjel zatražio da se stan preda Odjelu na raspolaganje.

Naime, stan u Zagrebačkoj 21 bit će sastavni dio Rezidencijalnog programa Kamov za dio programa koji se odnosi na glazbu, ples i pokret.

Taj stan je ex. najmoprimalteljici K. F. M. , Gradonačelnik Grada Rijeke svojom Odlukom od 27. prosinca 2007. godine a na molbu udruge Prostor plus dodijelio na korištenje upravo za tu namjenu, rezidencijalnog programa za ples i scenu samo što se to nije profesionalno i kvalitetno razvilo, pa će se zato stan i program pripojiti uspješnom i vrlo profesionalnom programu koji već tri godine djeluje na adresi Janeza Trdine 9 (za likovnu i književnu scenu) a koji će ubuduće voditi Muzej moderne i suvremene umjetnosti Grada Rijeke.

Za naprijed navedeno postojati će jasna pravila korištenja stana u Zagrebačkoj 21, (kriteriji, natječaji i sl.), a cijeli program u tom stanu voditi će, uz posebni Programski odbor, HNK Ivana pl. Zajca.

Grad Rijeka je, u svrhu realizacije jedne od *Smjernica Gradonačelnika Grada Rijeke za mandatno razdoblje 2009. - 2013. godine*: nastavka ulaganja u programe iz područja kulture, uz posebno poticanje razvoja nezavisne riječke kulturne scene, tijekom 2011. godine pokrenuo *Rezidencijalni program Kamov* koji se odnosi na programe boravka kreativnih pojedinaca iz područja književnosti, vizualnih i audiovizualnih umjetnosti te društvenih znanosti u gradu Rijeci.

Rezidencijalni program *Kamov* zamišljen je kao mjesto boravka kreativnih pojedinaca iz područja književnosti, vizualnih, audiovizualnih umjetnosti, glazbe, plesa, dramske umjetnosti te društvenih znanosti u gradu Rijeci. Cilj pokretanja ovog programa bio je obogatiti riječku kulturu gostovanjima eminentnih svjetskih stvaraoca koji će tijekom svog boravka u Rijeci raditi na svojim projektima/djelima i usput sudjelovati u javnim događanjima na riječkoj kulturnoj sceni (predavanja u školama i na fakultetima, druženje s lokalnim stvaraocima, sudjelovanje na okruglim stolovima, organiziranje književnih večeri, predstavljanja radova, itd.).

Slijedom navedenog Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom, Direkcija za upravljanje objektima stambene namjene predlaže da se donese slijedeći:

ZAKLJUČAK

1. Stan u Rijeci Zagrebačka 21, III. kat , stan broj 5 predaje se na upravljanje Odjelu gradske uprave za kulturu s datumom kada su ključevi predmetnog stan predani navedenom Odjelu tj. od 17.10.2014. godine, a od kojeg datuma Odjel gradske uprave za kulturu snosi sve troškove vezane za upravljanje tim stanom.

2. Zadužuju se Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom i Odjel gradske uprave za kulturu za provedbu ovog Zaključka.